



## Сотрудники СК России провели мероприятия для детей из народных республик Донбасса и подшефных учреждений в регионах



В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники СК России навещали подшефные детские учреждения, организовывали праздничные мероприятия, посещали детей из народных республик Донбасса, бежавших с родителями и опекунами от обстрелов украинских силовиков и нашедших тепло и помощь в Российской Федерации. Сотрудники СК России придерживаются девиза «Чужих детей не бывает!», и шефская помощь детям не ограничивается только разовыми подарками к праздникам. В числе приоритетных задач Следственного комитета Российской Федерации - забота о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, защита их прав и интересов, создание комфортных условий для их подготовки к самостоятельной жизни.

Так, сотрудники ГСУ СК России по Московской области посетили юных вынужденных



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

переселенцев в пункте временного размещения, расположенном в общеобразовательном центре «Созвездие» в г. Красногорске. Следователи вручили детям подарки и сладости. Сотрудники СК России понимают, через что прошли все те, кто был вынужден оставить родной край в поисках спасения. Именно поэтому поддержка и забота так необходимы юным переселенцам. Дети рассказали офицерам о том, как организован их досуг, как устроена их жизнь теперь, когда позади остались страх и тревога от постоянных обстрелов. В пункте временного размещения детям и их родителям оказывается вся необходимая высококвалифицированная помощь как медицинского, так и реабилитационного характера, направленная на то, чтобы граждане как можно скорее смогли восстановиться после перенесенных ими жизненных потрясений.

Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю в городе Барнауле устроили для детей из семей беженцев и детей из многодетных семей праздник в парке «Арлекино». Большинство из детей, особенно младшего возраста, никогда не катались на каруселях и колесе обозрения, а аттракционы видели только по телевидению. Эмоции переполняли и малышей, и ребят повзрослее, хотя улыбок не сдерживали даже взрослые! Офицеры помогали организовано проводить группы ребят по их возрастным категориям на соответствующие аттракционы, а с самыми маленькими садились рядом, чтобы малыши не боялись высоких подъемов и резких спусков.

Сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю также навестили детей из Донецкой и Луганской народных республик, проживающих в пунктах временного размещения, и по доброй традиции привезли с собой в качестве подарков ящики со свежесобранной бахчисарайской клубникой.

Сотрудники Следственного комитета посетили и ГКУ «Ростовский центр помощи детям с ограниченными возможностями здоровья № 4». Руководитель следственного управления СК России по Ростовской области Аслан Гарунович Хуаде выразил благодарность директору детского дома Наталье Александровне Гривнак и всему педагогическому коллективу учреждения за их вклад в развитие центра, за любовь и заботу, которыми они окружают каждого ребенка. Дети подготовили для гостей праздничный концерт и подарили сувениры, сделанные своими руками. От имени Председателя Следственного комитета России директору детского дома вручена медаль «За высокую гражданственность», сотрудникам центра также вручены ведомственные награды. Кроме того, донские следователи и студенты Ростовского института (филиала) ФГБОУ ВО «Всероссийский государственный университет юстиции» (РПА Минюста России) организовали для воспитанников Донецкой школы-интерната №1 познавательную поездку в один из самых знаменитых российских парков «Лога». Специально для детей из ДНР сотрудники парка провели увлекательную экскурсию. В парке чудес ребята покатались на паровозе, смогли понаблюдать за птицами и животными, заглянули в зеркальное королевство, полюбовались на золотых рыбок. Завершением экскурсии стал концерт, подготовленный артистами ансамбля казачьей песни «Атаман» ФГБОУ ВО «Всероссийского государственного университета юстиции».



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Сотрудники СУ СК России по Ставропольскому краю вместе со студентами Ставропольского краевого колледжа искусств провели для детей в пункте временного размещения в городе Ставрополе анимационное мероприятие «Пусть всегда будет солнце!». Мультипликационные герои не давали грустить ни одному ребенку. Дети угадывали мелодии из любимых детских мультфильмов, танцевали, играли в подвижные игры. Даже самые скромные и стеснительные ребята не смогли остаться в стороне от праздника, а их родители радовались и благодарили организаторов за яркие и позитивные эмоции.

Заместитель руководителя следственного управления СК России по Сахалинской области Роман Владимирович Краснов навестил молодую семью из г. Мариуполя с детьми. Сотрудники следственного управления СК России по Приморскому краю навестили детей беженцев, временно размещенных в посёлке Врангель Находкинского городского округа. В гостиничном комплексе проживает почти 90 детей разных возрастов, для каждого из них в зависимости от возраста силами сотрудников следственного управления приобретены подарки.

В Вологодской области сотрудники СУ СК России навестили семью Прониных с четырехлетней Викторией из Донецка, вручили памятные подарки и пожелали семье счастья и благополучия. Кроме того, и.о. руководителя следственного управления по Вологодской области Альберт Абдулмажитович Атабиев вместе с сотрудниками посетил беженцев в пункте временного размещения и поздравил детей с праздником. За счет собранных сотрудниками СУ средств детям из трех семей в возрасте от 2 до 12 лет были переданы предметы для творчества, канцелярские принадлежности и, конечно же, сладости.

В Самарской области сотрудники регионального управления СК России организовали праздник с представлением для детей, проходящих лечение в клинической больнице имени Н.Н. Ивановой.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области встретились с воспитанниками подшефного Долматовского детского дома и провели для детей увлекательную игру «Юный следопыт», познакомили ребят с криминалистической техникой, которой оснащена криминалистическая служба регионального управления.

Сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия подарили праздник воспитанникам подшефного социального учреждения КГБУ СО Центр семьи «Дивногорский», организовав посещение Центрального парка города Красноярска - одного из любимых мест отдыха детей. На протяжении 13 лет следователи, взяв шефство над воспитанниками данного социального учреждения, ежегодно готовят для детей увлекательный сюрприз к каждой праздничной дате. В этот раз ребята до последнего момента не знали о поездке в парк, искренне обрадовались такому подарку и с огромным желанием согласились поучаствовать в праздничном мероприятии. С удовольствием дети прокатились на многих аттракционах, поднялись ввысь на колесе обозрения, погуляли по парку, пообедали в кафе.



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Офицеры от всей души поздравили ребят с праздником. С учетом того, что впереди целых три месяца беззаботного отдыха, сотрудники пожелали ребятам крепкого здоровья, хорошо и без происшествий провести летние каникулы.

Сотрудники СК России навещали подшефных воспитанников и в Кировской, Воронежской, Орловской, Амурской, Архангельской областях, Камчатском крае, Республике Северная Осетия-Алания, Чувашской Республике и других регионах.

Подобные благотворительные акции и мероприятия для детей и семей, попавших в сложные жизненные ситуации, сотрудники СК России проводят во всех регионах на постоянной основе, а День защиты детей - это еще один повод дата, чтобы вспомнить, что дети – главное в жизни у взрослых! Помощь, забота о детях, в том числе и эвакуированных с пострадавших от обстрелов территорий, будет продолжена, ведь защита прав и интересов несовершеннолетних является одним из важнейших направлений в деятельности Следственного комитета России.

## Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1692914>